



COMISSÃO PERMANENTE  
DE LICITAÇÃO  
PUBLICADO NO PLACAR  
EM 12 / 06 / 2019  
*Jovanez*

**RETIFICAÇÃO**  
**DESPACHO DE ADJUDICAÇÃO**

SECRETARIA MUNICIPAL  
DE ADMINISTRAÇÃO  
PUBLICADO NO PLACAR  
EM 12 / 06 / 2019  
*Amadeu*

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2019**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2018.019274**

**MODALIDADE DE LICITAÇÃO: PREGÃO - FORMA: PRESENCIAL**

**TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM, COM COTAS RESERVADAS DE 20% PARA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS-ME, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE EPP E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL-MEI E COTAS PRINCIPAIS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA.**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS BRITADOS, BETUMINOSOS E CIMENTOS.**

**ÓRGÃO GESTOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA.**

**1. DA JUSTIFICATIVA**

**1.1.** A retificação se faz necessária visto que, fora verificado equívoco quanto ao valor atribuído à empresa TOP DISTRIBUIDORA DE BIKE, EMBALAGENS & SUPLEMENTOS LTDA. O valor total correto registrado para empresa é **R\$ 1.343.120,00 (Um milhão trezentos e quarenta e três mil cento e vinte reais)** e não **R\$ 13.209.670,00 (Treze milhões duzentos e nove mil seiscentos e setenta reais)** como consta do Despacho de Adjudicação. Cabe dizer que este último valor, erroneamente informado no referido documento, refere-se ao valor total da Ata de Registro de Preços.

**1.2.** Considerando tratar-se de erro material, sanável, por não comprometer a compreensão e identificação do próprio pregão, nem tampouco se constituir em erro de direito ou erro de fato, se faz a correção do feito, conforme segue:

**2. DA RETIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

À empresa **TOP DISTRIBUIDORA DE BIKE, EMBALAGENS & SUPLEMENTOS LTDA**, os itens: **02, 2.1, 10 e 10.1**, dos quais restou vencedora, perfazendo em seu registro de preços o valor total de **R\$ 13.209.670,00 (Treze milhões duzentos e nove mil seiscentos e setenta reais)**;

**LEIA-SE:**

À empresa **TOP DISTRIBUIDORA DE BIKE, EMBALAGENS & SUPLEMENTOS LTDA**, os itens: **02, 2.1, 10 e 10.1**, dos quais restou vencedora, perfazendo em seu registro de preços o valor total de **R\$ 1.343.120,00 (Um milhão trezentos e quarenta e três mil cento e vinte reais)**;

**3. DAS DEMAIS INFORMAÇÕES**

**3.1.** As demais informações constantes no referido ato permanecem inalteradas.

Gurupi/TO, aos 12 dias do mês de junho de 2019.

*Patricia Venancio dos Santos Fonseca*  
**Patricia Venancio dos Santos Fonseca**  
**Pregoeira**